
Avoimen päiväkodin asiakaskysely lasten kerhojen huoltajille

1. Lapseni viihtyy avoimessa päiväkodissa

2. Kodin ja avoimen päiväkodin yhteistyö sujuu hyvin

3. Tiedonkulku kodin ja avoimen päiväkodin välillä toimii hyvin

4. Avoimen päiväkodin ilmapiiri on kannustava ja myönteinen

5. Lapseni kokee olonsa turvalliseksi avoimessa päiväkodissa

5
Vastaukset

01:17
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0



6. Henkilökunta on onnistunut hyvin hoito-, kasvatus- ja opetustyössä

7. Leikin määrä on sopiva

8. Avoimessa päiväkodissa ulkoillaan tarpeeksi

9. Olen kokonaisuudessaan tyytyväinen avoimeen päiväkotitoimintaan

10. Kuinka tyytyväinen olen avoimen päiväkodin toimintaan

5.00
Keskimääräinen arvio

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0

samaa mieltä 4

ei samaa eikä eri mieltä 1

eri mieltä 0

samaa mieltä 5

ei samaa eikä eri mieltä 0

eri mieltä 0



11. Miten todennäköisesti suosittelet avoimen päiväkodin kerhoja?

10.00
Keskimääräinen arvio

12. Mitä muuta haluaisit kertoa/antaa palautetta.

3
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Tapahtumista ym ohjelmista/muutoksista olisi hyvä tiedottaa vähän aiemm…


